

加拿大炒作军机遭到中国空军“干扰”

一看“事发”地点……

近日，加拿大声称自己的军机在空中执行任务期间遭到了中国军机的“干扰”。

《华盛顿邮报》在标题中说道，加拿大总理特鲁多指责中国对加军机做出了“极其令人不安”的干扰行为。

英国广播公司BBC的标题是“加拿大称中国骚扰了加方的军机”。

看到这样的标题，相信不少网友会疑问，加拿大离中国隔着一个太平洋，双方没有任何边界接壤，而加拿大又不像美国一样在中国周边有多个军事基地，中国军机怎么会跟加拿大军机有交集？难道是中国军机飞过太平洋了？

CD君点开详细报道后，才恍然大悟，中国军机并未飞过太平洋，而是加拿大军机飞到中国周边来

了。原来加拿大军机是在中国周边飞行以监视中国的邻国朝鲜。

据路透社报道，加拿大军方声称，加方巡逻机在监视是否有出现逃避朝鲜制裁的行为时，遭到了中国军机的干扰。

报道援引加拿大军方在本周三发布的一份声明称，从4月26日到5月25日的一个月时间内，中国人民解放军空军军机数次接近加拿大皇家空军战略侦察机。

加拿大无视其派出空军千里迢迢跑到太平洋，在中国周边监视巡逻的行为，在声称遭遇中国空军“干扰”后，反倒大肆炒作，玩起了“恶人先告状”。

这一操作，在海外社交媒体也是遭到了不少网友的质问：加拿大的军机跑那么远干嘛？

网友：真正该问的问题是，为什么加拿大的巡逻机在那里？那离加拿大的领土那么远。

还有网友反问为何他们不公布他们哪里被“骚扰”了？他们的飞行路径应该会很很有意思，因为他们飞到离自己国土是那么远的地方，却如此接近中国的空域。

加拿大军机在离中国空域这么近的地方干嘛？这距离加拿大西海岸有8000公里远。如果中国军机飞近加拿大西海岸，那加拿大会说什么？

首先，他们在那到底在做什么？如果这事发生在不列颠哥伦比亚省海岸外，我会说我们是有抱怨理由的。

路透社报道，加拿大军机是在执行一项“霓虹灯行动(Operation NEON)”，加方

在该行动里部署了船只、飞机和人员用以识别在海上可疑的逃避对朝制裁的行为，包括在海上用船转运燃料和其他联合国安理会决议禁运的供应物资。

关于对朝制裁问题，外交部发言人赵立坚在6月1日的记者会上表示，一味追加对朝制裁无助于解决问题。

赵立坚表示，维护朝鲜半岛和平稳定，推动半岛问题政治解决进程，符合国际社会共同利益，需要有关各方坚持政治解决大方向，通过有意义的对话均衡解决各自关切。在当前形势下，一味追加制裁无助于解决问题，对话谈判才是唯一可行途径。中方愿同有关各方一道，为维护半岛和平稳定、实现半岛无核化发挥建设性作用。来源：中国日报

俄外长：西方不允许乌克兰与俄罗斯进行谈判

俄罗斯外交部长拉夫罗夫当地时间4日在接受采访时表示，西方不允许乌克兰与俄罗斯进行谈判。拉夫罗夫还表示，俄罗斯国家预算不会因对欧盟供油受限而遭受任何损失。俄罗斯已经提高了对其他市场的石油销售。2022年，俄能源出口利润将大幅提高。来源：央视新闻

私人飞机误闯拜登别墅限制空域 拜登夫妇被短暂转移

【环球网报道】据法国特勤局在一份声明中说，“今天下午快到1点的时候，一架私人飞机错误地进入了一个安全区域，随后进入了特拉华州里霍博斯比奇的限制空域。这一“意外”情况使得拜登及第一夫人被短暂地转移至安全地点。”

据法新社援引一名白宫官员的话说，“总统和第一夫人都很安全，并没有发生袭击事件”。美国福克斯新闻称，负责保卫总统安全的美

德国火车脱轨事故死亡人数升至5人 超过40人受伤

新华社柏林电 德国媒体4日报道，德国巴伐利亚州日前发生的火车脱轨事故死亡人数升至5人，另有超过40人受伤。

报道说，救援人员4日又发现一具遇难者遗体，这起事故已造成5人死亡。伤者中有3人伤势严重，还有数人失踪。警方表示，不排除有更多遇难者被压在脱轨车厢下的可能。

孟加拉国集装箱仓库火灾事故

死亡人数升至34人

【环球网讯】法新社刚刚消息称，孟加拉国一集装箱仓库5日发生的火灾事

故死亡人数上升至34人。报道援引孟加拉国南部吉大港地区一名医生消

息称，孟加拉国南部地区一个集装箱仓库5日发生火灾和爆炸，目前死亡人

数升至34人，另有超过300人受伤。预计死伤人数还会进一步上升。

美媒披露：枪支暴力背后是美国严重的党派分歧

据美国《国会山报》当地时间6月4日的报道，在造成21名师生死亡的得克萨斯州罗布小学校园枪击案和造成10死3伤的纽约州布法罗枪击案发生后，美国两党就枪支问题的分歧愈发严重。

据报道，越来越多的民主党人认为，为了保护公民免受暴力，需要更少的枪支掌握在更少的人手中。

相比之下，共和党人认为民主党对管控枪支暴力的立法倡议不仅违宪，而且也将被证明是无效的。共和党人越来越有可能将拥有枪支的权利视为是“神圣不可侵犯的”，任何限制枪支权利的行为都是违宪的。共和党人认为解决暴力问题的方式不应该是减少枪支，而应该是增加枪支，尤其是在学校。共和党人明确呼吁应增派更多武装安保人员保护学校，有些人也希望教师进行武装。

美国两党就枪支问题的僵局激怒了枪支改革倡导者，倡导者指责共和党人：拒绝更严厉的枪支法等同于参与谋杀。

利益问题使得美两党分歧严重

美国两党之所以会就枪支问题出现如此严重的分歧，最主要原因分为两点。

第一，美国最有影响力的经济团体之一，全国步枪协会(NRA)为了维持自身地位和政治影响力，每年都会向各大政客捐款，并会花费巨额资金进行政治上的造势，宣扬“合法持枪的重要性”。

据美国非营利组织OpenSecrets统计，从1989年到2022年第一季度，拥护枪支权利的组织向联邦候

选人、政党和其他团体提供了超过5050万美元的竞选资金，其中90%的资金捐给了共和党人。因此，受益的共和党人一向反对更严格的枪支立法。包括全国步枪协会在内的强大枪支权利组织已经投入数百万美元进行游说、竞选捐款和外部支出，以倡导持枪权。截至2021年，至少有8140万美国人拥有枪支。

第二，几乎每次大规模枪击案发生后，美国枪支弹药制造商的股价会上涨。大规模枪击案通常会导

致销量激增，因为人们担心会有新的限制措施出台。美国政客也会因此受益。

枪击事件发生后，美国武器制造商斯特姆-鲁格公司和史密斯-韦森公司股价大涨

据加拿大独立媒体The Conversation 5月31日的刊文，截至2022年5月31日收盘，武器制造商斯特姆-鲁格公司(Sturm Ruger)的股价自5月23日，即美国得州罗布小学校园枪击案发生的前一天，上涨超过6.6%。对于史密斯-韦森公司(Smith&Wesson)来说，这种涨幅更加明显，其股价比罗布小学校园枪击案之前的股价上涨了12%以上。在2018年佛罗里达州帕克兰的马乔里-斯通曼-道格拉斯高中(Marjory Stoneman Douglas High School)发生大规模枪击事件后也出现了

类似的现象，该案件被称作佛罗历史上最严重的校园枪击案，造成17人死亡、15人受伤。

为什么枪击案后武器商股价大涨？

据加拿大独立媒体The Conversation 统计，2009年至2013年美国93起大规模枪击事件对上市公司股价的影响与现在的情况恰恰相反。那段时间的大规模枪击事件发生后，史密斯-韦森公司和斯特姆-鲁格公司的股价都有所下降。

为什么现在会有这种变化？一方面，美国民众对武器的需求不断增加。研究表明，在大规模枪击事件发生后，出于对自身安全的担忧，也是对更严格限制的恐惧，枪支销售量上升。另一方面，任何关于收紧枪支销售规则的讨论都会通过减少未



保护肝脏功能

预防：✓ 急性肝炎
✓ 脂肪肝
✓ 肝硬化

片剂

冲剂

已上架：南丰藥業有限公司 nanfengcdk